



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ХОРОШАЯ РАБОТА ПООЩРЯЕТСЯ

2-я стр.



АНОМАЛИЯ В КОММУНАЛЬНЫХ СЛУЖБАХ

7-я стр.



ТРЕВОГА НЕ БЫЛА НАПРАСНОЙ

8-я стр.

ОФИЦИАЛЬНО

ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ С РУКОВОДСТВОМ ФК «РУСИЧИ»

22 марта, в преддверии открытия футбольного сезона, состоялась встреча Губернатора Орловской области А. П. Козлова с руководством футбольного клуба «Русичи».

В ходе беседы обсуждался широкий круг вопросов, связанных с готовностью клуба к предстоящему сезону, перспективами развития футбола на Орловщине.

Главный тренер команды И. Н. Лузякин и директор клуба А. К. Родин проинформировали главу региона о проведенной работе по подготовке к сезону, тренировочных сборах, состоянии материально-технической базы, перспективах развития клуба.

В частности, было отмечено, что в настоящее время ФК «Русичи» успешно прошел процедуру лицензирования. В целом клуб готов к началу сезона.

Как подчеркнул Губернатор, все финансовые обязательства перед ФК «Русичи» Правительством области, безусловно, выполнят. Вопросы привлечения спонсоров также были обсуждены в ходе встречи. «Спонсорская поддержка является необходимым условием для достижения клубом высоких спортивных результатов», — отметил А. П. Козлов.

Глава региона выразил надежду на то, что в предстоящем сезоне орловские футболисты сумеют добиться ярких побед, подарят радость многочисленным болельщикам, и пожелал спортсменам крепкого здоровья, высоких спортивных достижений и успехов.

НАУЧНЫЙ ФОРУМ МОЛОДЕЖИ



Старший научный сотрудник ВНИИ ЗБК О. А. Шипулин, доцент ОГАУ С. В. Потаракин, аспирант ОГАУ С. Н. Грошелев, директор ГНУ «Шатиловская СХОС» А. В. Николаев, старший научный сотрудник ОГАУ Ю. В. Кузмичева.

Вчера в Орловском государственном аграрном университете состоялось открытие международной научно-практической конференции молодых ученых, аспирантов и студентов «Пути повышения устойчивости растениеводства к негативным природным и техногенным воздействиям».

В работе конференции, которая будет проходить в течение нескольких дней, принимают участие ученые из Орловской, Брянской, Белгородской, Воронежской областей, руководители сельхозорганизаций. Научные работы ведущих ученых на конференции представили аграрные вузы Азербайджана, Белоруссии, других стран.

Участников приветствовал ректор ОГАУ академик РАСХН Н. В. Парракин. Как подчеркнул Николай Васильевич, участие в конференции перспективных молодых ученых с их свежими идеями, новыми научными достижениями — это вклад аграрной науки в будущее сельскохозяйственного производства, которое, как никогда, учитывая неблагоприятные погодные условия прошлого года, нуждается в поддержке ученых. Ректор ОГАУ справедливо отметил, что, если бы не наука, сельхозпроизводителям региона не удалось бы получить в 2010 году необходимое количество зерна после столь небыстрой засухи, а ряду сельхозорганизаций — добиться рекордно высоких для стрессового сельскохозяйственного года урожаев зерновых и технических культур.

Руководитель Департамента сельского хозяйства Орловской области В. И. Коротев отметил актуальность и своевременность — накануне весеннего комплекса полевых работ — проведения конференции, в ходе которой прозвучат рекомендации, необходимые сельхозпроизводителям. Применение новых сортов, средств защиты растений, технологий возделывания сельскохозяйственных культур позволяет добиваться высоких результатов в растениеводстве, которое не случайно называют большим цехом под открытым небом.

— Необходимо учитывать усиливающиеся проявления мощных

стрессовых факторов для растениеводства, исходя из этого принимать на практике новые научные исследования, — сказал руководитель Департамента сельского хозяйства.

Темы докладов, которые прозвучат на научной конференции, разнообразны по тематике. К примеру, Юлия Кузмичева — старший научный сотрудник отдела проблемных исследований сельского хозяйства ОГАУ — представит энергосберегающие приемы повышения продуктивности гороха на основе полезных микробиологических сообществ. Другими словами, предложит альтернативу использованию азотных удобрений — специальные микробные препараты, которые способны значительно повысить способность бобовых культур так называемой азотфиксации.

А. В. Николаев — молодой директор Шатиловской СХОС — готов рассказать о новых селекционных достижениях.

— В прошлом году на Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции были проведены экологические испытания 418 сортов сельскохозяйственных культур, — отметил Александр Викторович. — В условиях засухи хорошо себя показали южные сорта озимой пшеницы, им почти не уступали «московская-39» и «московская-56». Мы готовы дать рекомендации по всем сельскохозяйственным культурам, возделываемым в области.

Также среди тем докладов молодых ученых — повышение эффективности отраслей овощеводства и садоводства; защита и карантин растений, агроэкология и защита окружающей среды, биологические основы современных агротехнологий и кормопроизводства; мелиорация.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

К 200-ЛЕТИЮ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РОССИИ

27 марта будет отмечаться 200-летие со дня создания внутренних войск МВД России. Накануне юбилейной даты в Орле пройдет ряд праздничных мероприятий.

Организатором торжеств выступает команда войсковой части № 7527 при поддержке администрации города Орла.

23 марта состоится возложение цветов к памятнику участникам военных конфликтов и локальных войн. Начало — в 11 часов.

25 марта в войсковой части № 7527 (переулочек Соляной, 1) пройдет день открытых дверей. Начало — в 10 часов.

26 марта в городском центре культуры пройдет праздничный концерт. Начало — в 11 часов.

27 марта в городском парке культуры и отдыха выступит оркестр войсковой части № 7527. Все желающие смогут отведать блюда походной кухни. Начало — в 12 часов.

КОНТРОЛЬ ЗА КАЧЕСТВОМ Вчера в Орле заработала «горячая линия», воспользоваться которой сможет каждый, кто столкнулся с недобросовестными производителями товаров и услуг общего потребления.

«Горячая линия» открыта в рамках проекта «Знак качества» молодежного движения «НАШИ». Проект «Горячая линия», который активисты Орловского отделения движения «НАШИ» запустили в нашем регионе, призван привлечь внимание общественности на проблему продажи просроченных продуктов и призвать виновных к ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации.

Телефон «горячей линии» 38-43-74.

ПО НОВОМУ АДРЕСУ

С 1 апреля с.г. работодателям города Орла и Орловского района придется сдавать отчетность по адресу.

В новое помещение по адресу: улица Октябрьская, дом 35, 5-й и 6-й этажи (здание Федерации профсоюзов) переезжают два отдела Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Орле и Орловском районе — отдел администрирования страховых взносов и взимания задолженности, отдел персонифицированного учета.

Очередная кампания по приему от работодателями отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам и индивидуальным сведениям стартует 1 апреля и продлится до 16 мая включительно.

Информативство «Орловской правды».

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом № 174-ФЗ от 3.11.2006 г. «Об автономных учреждениях», распоряжением Правительства области № 106-р от 22.03.2011 г. назначен новый состав наблюдательного совета областного автономного учреждения «Профессиональный футбольный клуб «Русичи».

Председателем наблюдательного совета назначен заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства области И. Ю. Гармаш.

Заместителем председателя наблюдательного совета — руководитель Департамента имущества, промышленности и информатизации А. В. Лавренко.

Членами наблюдательного совета стали руководитель Департамента финансов В. Г. Щипкова, начальник Управления физической культуры и спорта Департамента образования, культуры и спорта О. А. Смолина, главный тренер футбольной команды «Русичи» И. Н. Лузякин, заместитель генерального директора ЗАО АПК «Юность» С. Н. Степанов.

Пресс-служба
Губернатора.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

21 марта 2011 г. № 98-р

г. Орел

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 11 июня 1996 года № 686 «О проведении Дней защиты от экологической опасности», укрепления взаимодействия государственных органов и общественных объединений в проведении эффективной экологической политики Орловской области, а также наведения порядка на общественных, ведомственных территориях, в местах отдыха населения:

1. Организовать и провести в Орловской области экологический двухмесячник с 4 апреля по 3 июня 2011 года и экологический субботник 16 апреля 2011 года в рамках общероссий-

ской акции «Дни защиты от экологической опасности».

2. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», экологического двухмесячника и экологического субботника согласно приложению.

3. Управлению пресс-службы, связью с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (Н. М. Пьянов):

опубликовать настоящее распоряжение в газете «Орловская правда»; регулярно освещать ход подготовки и проведения экологического двухмесячника, общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности».

Приложение к распоряжению
Правительства Орловской области
от 21 марта 2011 г. № 98-р

СОСТАВ

оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», экологического двухмесячника и экологического субботника

Новиков Василий Федорович — заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель агропромышленного блока, председатель оргкомитета.

Бойко Александр Сергеевич — руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области, заместитель председателя оргкомитета.

Вышегородских Николай Викторович — начальник Управления по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области, заместитель председателя оргкомитета.

Александров Александр Борисович — вице-заместителя начальника Главного управления МЧС по Орловской обла-

сти — начальник управления надзорной деятельности (по согласованию).

Баландин Вадим Геннадьевич — заместитель начальника отдела надзора, начальник ДИ и ОД Управления ГИБДД УВД по Орловской области (по согласованию).

Верижников Юрий Анатольевич — начальник Управления лесами Орловской области.

Гладышев Михаил Михайлович — заместитель председателя президиума Орловского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы» (по согласованию).

Захарченко Геннадий Леонидович — руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области (по согласованию).

Квасков Валерий Анатольевич — заместитель начальника МОБ УВД по Орловской области (по согласованию).

Сальникова Людмила Александровна — руководитель Департамента образования, культуры и спорта Орловской области.

Севостьянихина Алла Викторовна — и.о. руководителя Управления Росприроднадзора по Орловской области (по согласованию).

Председатель Правительства
Орловской области
А. П. КОЗЛОВ.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 марта 2011 г.

г. Орел

№ 88

О предоставлении мер социальной защиты инвалидам и отдельным категориям граждан из числа ветеранов, а также об оказании государственной социальной помощи в виде социальных услуг по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно

В целях реализации Соглашения между Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Правительством Орловской области о передаче Правительству Орловской области осуществления части полномочий Российской Федерации по предоставлению мер социальной защиты инвалидам и отдельным категориям граждан из числа ветеранов, а также по оказанию государственной социальной помощи в виде социальных услуг по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2010 года № 2425-р, Правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить: Порядок обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, услугами и отдельными категориями граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов) и

протезно-ортопедическими изделиями согласно приложению 1;

Порядок оказания государственной социальной помощи при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно согласно приложению 2.

2. Определить уполномоченным исполнительным органом государственной власти Орловской области по осуществлению указанных федеральных полномочий Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области.

3. Департаменту здравоохранения и социального развития Орловской области (А. И. Медведев) осуществлять финансирование переданных полномочий за счет субвенций, выделенных на эти цели из федерального бюджета.

4. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Губернатора и Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока социального развития О. Н. Ревякина.

Председатель
Правительства
Орловской области А. П. КОЗЛОВ.

(Приложения размещены
на сайте «Орловской правды».)

НОВОСТИ ЦФО

Московская область

УГРОЖАЕТ ПАВОДОК

В зоне возможного подтопления во время весеннего половодья находится 115 коммунальных объектов, расположенных в 34 муниципальных районах и городских округах Московской области.

В зону возможного подтопления вошли объекты, связанные с добычей воды, водоотведением, очистные сооружения и часть котельных.

Сейчас все эти объекты находятся под контролем. Здесь создаются специальные ограждающие полосы, чтобы загрязненные воды не попали в питьевую воду. А на котельные завозится топливо, чтобы, когда они будут отрезаны от дорог, котельные продолжали работать.

Брянская область

ТОТАЛЬНАЯ ПРОВЕРКА

Оперативно-профилактическое мероприятие «Грузовик» прошло в Брянской области, сообщает региональное управление ГИБДД.

Были проведены рейды по пресечению и предупреждению нарушений ПДД водителями грузовых транспортных средств, также проверялась техническая исправность автомобилей и их соответствие требованиям безопасности.

В управлении ГИБДД пояснили, что необходимость проверки связана с рядом трагических аварий с участием грузовиков, произошедших за последнее время.

Тульская область

УВЕКОВЕЧЕНА ПАМЯТЬ

Имя знаменитого конструктора стрелкового оружия, создателя трехлинейной винтовки Сергея Мосина присвоено Тульскому государственному техническому колледжу.

Соответствующее постановление подписал глава региона Вячеслав Дудка, документ утвержден в Минобрнауки и науки РФ.

Памятная доска о присвоении учебного заведения имени знаменитого оружейника уже появилась на здании колледжа.

Брянская область

ЛЕС ВОССТАНОВЯТ

Брянская область восстановит 1,5 тыс. га сгоревшего прошлым летом леса на средства федерального бюджета и арендаторов, сообщил начальник управления лесами Брянской области Григорий Шитов.

«Осенью была проведена сплошная вырубка 600 га лесных насаждений, в ближайшие месяцы предстоит вырубить еще 900 га. Как только сойдет снег, будем подготавливать почву для высадки саженцев. Рассчитываем восстановить лес на 1,5 тыс. га за 1—2 года. Кроме того, активно будем проводить и плановую расчистку просек», — сказал Г. Шитов.

По сообщениям информистов.

КОНКУРС

К ИСТОКАМ НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ

В Орловском техно-логическом техникуме состоялся ежегодный конкурс исполнителей фольклора «Живи, родник!», собравший любителей русской старины из профессиональных учебных заведений области.



Конкурсные выступления привлекли немало зрителей, ведь услышать задушевные частушки и звонкие песни, увидеть удачную пляску и ожившие народные обряды — словно родниковой воды напиток.

Организатором традиционного мероприятия стал областной центр развития творчества учащейся молодежи учреждений профессионального образования (директор А.Н. Чернованов).

Коллектив Орловского технологического техникума радушно встретил гостей. В фойе учебного заведения была организована выставка декоративно-прикладного творчества обучающихся. Чего только на ней не было представлено! Вышивка, чеканка, резьба по дереву и многое-многое другое. Этнографический уголок, оформленный в виде старинной крестьянской избы, помог воссоздать черты народного быта.

Хозяева сцены, выступавшие первыми, на суд жюри и зрителей представили фрагмент календарного обряда «Посиделки в Рождество», отлично передав особую поэтичную атмосферу святочных вечеров в русской деревне.

Просто очаровали зал самодельные артисты из профессионального лицея №22, блестяще представив русский свадебный обряд (на снимке). Его элементы (прощание невесты с девичьей косой, сборы к венцу, встреча свадебного поезда, благословение родителей и наставления старших, опсыание молодых хлебом) были исполнены глубоко и во многом сохранили своё значение и дух нашего времени.

Во время фольклорного конкурса перед зрителями словно прошла череда народных

праздников и обрядов: Сороки (ПЛ №10 имени В.А. Лапочкина), Красная горка (Болховский педагогический колледж), Зелёные святки (Орловский техникум сферы услуг), Яблочный Спас (ПУ №24, п. Нарышкино).

Отрадно было видеть, что в фольклорном празднике с большим удовольствием участвовали не только ребята, но и их наставники. Насколько талантливы были выступление конкурсантов, как они здорово смотрелись в народных костюмах, с какой искрой в глазах оживляли «преданья старины глубокой!»

Завершился областной конкурс исполнителей фольклора «Живи, родник!» подведением итогов. Лауреатами первой степени стали представители Орловского технологического техникума и профессионального лицея №22. Звание лауреатов второй степени поделили между собой любители фольклора из профессионального лицея №10 имени В.А. Лапочкина, Орловского техникума сферы услуг и Болховского педагогического колледжа. Коллектив Орловского техникума агробизнеса и экологии (г. Мценск) стал лауреатом третьей степени. Приза зрительских симпатий были удостоены артисты из профессионального училища №24 (п. Нарышкино). Специальными дипломами были отмечены особо отличившиеся отдельные коллективы и исполнители. Ну а самым главным результатом конкурса стали светлые и яркие впечатления, которые получили участники и гости фольклорного праздника, посвящённого истокам русской народной культуры.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото автора.

ПРОИСШЕСТВИЕ

ТРЕВОГА НЕ БЫЛА НАПРАСНОЙ

В минувшее воскресенье под своим автомобилем жительница Мценска обнаружила неизвестный предмет, похожий на взрывное устройство.

На место происшествия выехали следственно-оперативная группа и саперы. Территория, на которой находился автомобиль, была оцеплена, жители близлежащего дома — временно эвакуированы. Опасения оказались не напрасными. Посторонний предмет представ-

но на экспертизу, сейчас обрабатывается круг подозреваемых и решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Как стало позднее известно, машина, под которую положили взрывное устройство, принадлежит преподавателю Мценского филиала Государственного университета — учебно-научно-производственного комплекса.

Информгентство «Орловская правда».

УПРАВЛЕНИЕ ПО ОХРАНЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ОБЪЕКТОВ ЖИВОТНОГО МИРА, ВОДНЫХ БИОРЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ОРЕЛОБЭКОКОНТРОЛЬ) ПРИКАЗ

18 марта 2011 г. г. Орел

№ 38

О проведении весеннего сезона охоты в 2011 году

В целях организации весеннего сезона охоты 2011 года в соответствии с Федеральными законами от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире», от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 января 2009 года № 18 «О добыче объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты» п р и к а з ы в а ю:

1. Определить, что к южным районам Орловской области, охота в которых осуществляется с 26 марта 2011 года по 10 апреля 2011 года, относятся Должанский и Ливенский;

— к северным районам Орловской области, охота в которых осуществляется со 2 апреля 2011 года по 17 апреля 2011 года, относятся Болховский, Верховский, Глазуновский, Дмитровский, Залогощенский, Знаменский, Колпнянский, Корсаковский, Краснозороцкий, Кромский, Малоархангельский, Мценский, Новодеревенковский, Новосильский, Орловский, Покровский, Свердловский, Сосковский, Троснянский, Урицкий, Хотынецкий и Шаблыкинский.

2. Отделу охотконтроля, охотпользования и особо охраняемых природных территорий (И.В. Тришкин) довести до охотпользователей и охотников информацию о порядке проведения весеннего сезона охоты согласно приложению к приказу. Обеспечить выдачу охотпользователям бланков разрешений и разрешений охотникам на добычу охотничьих ресурсов.

3. Опубликовать настоящий приказ в газете «Орловская правда».

4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника Управления по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области В.К. Григорьева.

Начальник управления Н.В. ВЫШЕГОРОДСКИХ.

Приложение к приказу управления от 18 марта 2011 г. № 38

Информация о порядке проведения весеннего сезона охоты 2011 года

1. При проведении весеннего сезона охоты в 2011 году разрешаются следующие способы добычи объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты:

- вальдшнеп на вечерней и утренней тяге;
— селезни уток из укрытия с подсадной уткой и (или) с чучелами, с манком;
— гуси из укрытия, в том числе с чучелами, профилями, с манком;
— токующие самцы тетерева из укрытия.

Для добычи вышеуказанных видов в весенний период применяются охотничье огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие. При добыче самцов тетерева в весенний период допускается использовать охотничье огнестрельное оружие с нарезным стволом калибра не более 6,5 мм (за исключением охотничьего огнестрельного оружия калибра 5,6 мм под патрон кольцевого воспламенения), охотничье огнестрельное комбинированное оружие (гладкоствольное и нарезное), в том числе со сменными и вкладными нарезными стволами, с нарезным стволом калибра не более 6,5 мм (за исключением калибра 5,6 мм под патрон кольцевого воспламенения).

2. При добычании вальдшнепов на вечерней тяге разрешается применение легавых собак, спаниелей и ретриверов для розыска и подачи битой дичи.

3. Запрещается проведение охоты на территории охранных зон, зелёных зон и особо охраняемых природных территориях регионального значения.

ВНИМАНИЕ: ГАЗОПРОВОД!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ» доводит до сведения всех землевладельцев и жителей районов Орловской области, что по территории вашего района проходит трасса магистрального газопровода высокого давления, кабельные линии связи и вдольтрассовые линии электропередач, что составляет единую систему газоснабжения.

Всем руководителям КСП, СПХ, ТНВ, фермерских хозяйств, хозяевам дачных участков и др. перед началом сельскохозяйственных работ в охранных зонах магистральных газопроводов и кабельных линий связи предварительно, с 5 дней, необходимо уведомлять филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ» о времени начала проведения полевых работ.

Согласно правилам пожарной безопасности ППБ 01-03 и ВППБ 01-04-98 в зонах прохождения магистральных газопроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— сжигание стерни, расположение полевых станов, загонов для скота, устройство свалок, порубочных материалов после вырубki древесно-кустарниковой растительности, сливание горюче-смазочных материалов, расположение сельскохозяйственной техники на стоянку и ремонт в охранных зонах магистрального газопровода.

ПОМНИТЕ! В результате нарушений «Правил охраны магистральных трубопроводов» и несогласованных с Орловским ЛПУМГ работ в охранных зонах газопроводов и кабельных линий связи может произойти повреждение трубопровода, утечка газа, взрыв смеси, пожар, что повлечет за собой остановку газопотребляющих объектов и возможные человеческие жертвы. Виновные привлекаются к ответственности согласно Законам РФ.

В случае обнаружения запаха газа в местах прохождения магистрального газопровода немедленно сообщите в местную администрацию или по телефону в Орле 33-08-79 (круглосуточно), в п. Долгое — 8 (48672) 2-14-37 (круглосуточно).

Наш адрес: г. Орел, ул. Ростовская, 24, администрация филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» «Орловское ЛПУМГ».

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: Орловская область, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРПО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52; отдели: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО. Держурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная. Электронная почта: orp@orp.orel.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание публикуемых материалов. Распространение печатных изданий осуществляется на правах рекламы. За содержание рекламного объявления несет ответственность рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелпрессинформ».